成都康弘药业集团股份有限公司 关于部分全资子公司完成吸收合并的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完 整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

成都康弘药业集团股份有限公司(以下简称"公司")于2025 年4月25日召开第八届董事会第十次会议,审议通过了《关于全资 子公司吸收合并的议案》,同意公司全资子公司北京康弘生物医药有 限公司(以下简称"北京康弘生物")吸收合并公司全资子公司北京弘 健医疗器械有限公司(以下简称"北京弘健")。吸收合并后,北京康 弘生物存续经营,公司名称、股权结构保持不变,根据实际经营需求 及相关法律法规要求对原经营范围、注册资本进行调整(如涉及)。 北京弘健依法注销,其全部资产、负债、业务、人员、相关资质及其 他一切权利义务均由北京康弘生物依法承继。具体内容详见公司于 2025 年 4 月 26 日刊登在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)、 《证券时报》《中国证券报》《上海证券报》《证券日报》上的《关 于全资子公司吸收合并的公告》(公告编号: 2025-017)。

近日,北京弘健已收到北京经济技术开发区市场监督管理局出具 的《登记通知书》及《注销核准通知书》,北京弘健提交的注销登记 申请材料齐全,符合法定形式,对北京弘健注销事项予以登记,并经

该局核定,准予注销。因此,北京康弘生物吸收合并北京弘健相关工商手续已办理完成。吸收合并后,北京康弘生物存续经营,其公司名称、股权结构、经营范围、注册资本均保持不变。

本次吸收合并有利于进一步提高公司运营效率、优化资源配置、 降低管理成本,符合公司发展战略,有利于公司持续、稳定、健康发展。本次涉及吸收合并的合并方与被合并方,其财务报表均已纳入公司合并财务报表范围,吸收合并后不会对公司合并报表产生实质性影响,不会对公司整体业务发展和持续盈利能力产生不利影响,亦不存在损害公司及股东特别是中小股东利益的情形。

截至目前,四川济生堂兴尚生物科技有限责任公司、北京弘健已 注销完成,四川康弘中药材种植有限公司吸收合并成都康弘医药贸易 有限公司正在履行相关法定程序。

特此公告。

成都康弘药业集团股份有限公司董事会 2025年10月10日